

EDINOST

Uredništvo in upravnništvo: Trst (3), ulica S. Francesco d'Assisi 20. Telefon 11-57. Dopolni naj se pošiljajo izključno uredništvu, oglas, reklama in denar pa upravništvu. Rokopisne se ne vračajo. Ne frankirani pisma se ne sprejemajo. — Last, založba in tisk Tiskarna „Edinost“ Poduređništvo v Gorici: ulica Giusepe Carducci št. 7, I. n. — Telef. št. 327 Glavni in odgovorni urednik: prof. Filip Perci.

Zakaj in kako naj mladina piše v liste

Vsak list, ki ni le golo industrijski podjetje, mora imeti med drugimi ambicijami v prvi vrsti pred očmi ambicijo, ki ga sili, da postaja bolj in bolj popoln izraz vsega življenja onega kroga ljudi, ki tvori njegovo čitateljstvo, njegovo javnost. Za „Edinost“ je ta javnost ves naš narod v Julijski Krajini. S tem so nam tudi določene naloge, ki se popolnoma razlikujejo od nalog, ki jih imajo posamezni strankarski listi. Naloga teh poslednjih je mnogo enostavnejša, mnogo lažja. Njihovih vrhovnih ciljev je v borbi za čim večji uspeh določene stranke, za njeno čim večjo veljavo. Politična morala je za vsakega strankarja strankarska morala. Kar je dobro za stranko, smatra strankar za dobro sploh, tudi če je drugače v svoji notranjosti prepričan, da je za narod kot celoto ista stvar škodljiva. Vedno bo postopal tako, kakor bodo zahtevali interesi določene stranke.

To nam nazorno dokazuje tudi zgodovina brezkončnih kriz v posameznih državah po vojni. Tudi krčevita kriza, v kateri se zvija današnja Francija, nam nudi v tem pogledu jasen in poučen primer, ki je obenem opomin. Vprašanje usode franka je kljub svoji strahoviti resnobi sporedno vprašanje, odločilni pa so obziri na posamezne stranke in na njihove interese, ki so včasih najabstraktnije narave.

Kar velja v velikem, velja tudi v malem, tudi na pr. glede našega položaja. Ko bi bila „Edinost“ strankarski list, bi bila njena naloga skrajno lahka. Nekoliko več ali manj obrabljanih strankarskih fraz, sistematično napadanje nasprotnih strank, pobijanje vseh njenih načrtov, smešenje njenih predstavnikov — ena strankarska zastava, najhujše kako več ali manj nemurno, pri tem pa zapeljivo geslo — in strankarska „politika“ je gotova.

Naš položaj pa stavi do nas drugačne zahteve, ki so mnogo težje. Zelo zapeljivo bi bilo opustiti te naloge in se odločiti za lažjo strankarsko politiko brez ozira na splošno narodno skupnost. Kdo bi ne hotel biti „politik“ in žeti „gospeshe“ ob čim manjši odgovornosti, ob politični skrbi za čim ožje skupine?

Toda vizija celote, njenega položaja in njenih potreb stoji tu in svarilno dviga prst, opominjajoč vsakega izmed nas, da je prav ta celota — narod ono življenje, ki je v igri, veče vsakemu izmed nas, da se moramo odločiti prav za one težje naloge, ako hočemo resnično služiti celoti in ne le temu ali onemu njenemu delu.

Na tem stališču, ki je mnogo, nesorazmerno težje, nego bi bilo kakršnokoli strankarsko stališče, stoji „Edinost“ in prav kot take mora iti njeno prizadevanje za tem, da bo čim bolj popolnejši in čim čistejši izraz vsega našega narodnega življenja.

Le tak list more namreč koristno in vsestransko zastopati vse interese celokupnega našega ljudstva. Ako naj bo to mogoče, pa je potrebno tudi vsestransko sodelovanje občinstva. In tu moramo tudi danes apelirati predvsem na vse one, ki jim ni pretežka roka in ne pretrudna ter lahko vzamejo pero, da napišejo par vrstic „Edinosti“. Stevilno so še vasi po deželi, iz katerih se nikdar nič ne sliši v javnosti. In vendar se vrstijo povsod dogodki eden za drugim, vprašanje za vprašanjem se postavljajo ljudem, vsak dan rodi življenjske kaj novega v zadnji naši vasi, kar bi zanimalo vso našo javnost.

Napačno je mnenje, češ da mora biti človek že šolan, če hoče pisati v časopise. Da temu ni tako, o tem se prepričaj tako, če poslušaj v nedeljo po maši vsake moče, kako razpravljajo med sabo o najrazličnejših domačih in drugih vprašanjih. Marsikateremu zboru „šolanih“ ljudi bi mogli ti resni možaki služiti za zgled. Ko ste se torej tako pogovorili med seboj pred cerkvijo po maši ali v gostilni, ta ali oni naj napiše „Edinosti“ par vrstic o tej stvari. Nič se ni treba sramovati, ako nimaš gosposke pisave, uredništvo bo že poskrbelo za drugo, glavno je, da poveš, kaj in o čem naj bi se pisalo iz tvoje vasi. Ne vrnaj tistemu, ki ti pride, češ da take domače stvari niso za „Edinost“. Vedi, da te taki ne učitjo prav, temveč da le agitirajo proti „Edinosti“ — tvojemu glasilu.

Predvsem pa je poklicana za tako sodelovanje z „Edinostjo“ naša mladina, fantje in dekleta. Vsak dogodek javite v kratkem pismu, v par besedah „Edinosti“. Uredništvo bo, kakor že rečeno, skrbelo za ostalo, bo odločilo, ali se sme objaviti ali ne, bo popravilo morebitne pogreške itd. Če se kaka stvar ne objavi, se ne smemo ujeziti. Pišimo zopet drugič in tako vsaj vsak teden.

Naravnost neodklonljiva dolžnost pa je naše učence za mladine, srednje in visokošolcev, da se tudi novinarski udeležujejo. Sedaj, ko so politične in se nabajajo naši dijaki doma, bi je ne smelo biti stvari, ki bi ne prišla v

„Edinost“ kot priča, da se v dotičnem kraju živi, misli in čuti naše vsakdanje življenje. Dajki so naši bodoči inteligenti in v enem članku smo že naglašali, da inteligent naravnost mora misliti ne samo zase, temveč tudi za celoto. Ko opazuje življenje našega kmetskega ljudstva od blizu, se jim nudi pri vsakem koraku prilika, da iztaknejo kak koristen pouk ali nasvet. Seveda lahko isto napravijo tudi ustmeno v vsakdanjih pogovorih z ljudmi. Toda, kar se pove v zasebnem pogovoru, slišijo le tisti, ki so bili tam. Če pa se ista stvar objavi še v javnem glasilu, se s takim dobrim naukom ali nasvetom koristi ne samo par osebam, temveč vsemu našemu ljudstvu.

V tem ravno tiči ogromna važnost dopisovanja v liste. To je narodno delo prav tako kakor vsako drugo na kateremkoli drugem polju. In kateri izmed naših mladih inteligentov ne bi hotel koristiti naši narodni skupnosti, kateri ne bi smatral takega obče-koristnega dela za svojo dolžnost? A ravno novinarsko udeleževanje nudi našemu naraščajo krasno priliko. Pri tem pa seveda ne mislimo na dolgovzeme (in učene članke, za katere je treba ure dela, temveč le na ono podrobno poročanje o dogodkih in raznih vprašanjih, ki zanimajo domačo vas in domačo občino.

Tako udeleževanje naše učence se mladine pa je tudi v njenem lastnem osebnem interesu. Neprecenljiva je vrednost one vaje, ki je združena z najmanjšim dopisovanjem. Naj bo kakršnekoli predmet — kako zdravstveno vprašanje, kaj iz gospodarstva ali splošne kulture — ko sede mlad inteligent in začne pisati o njem, je prisiljen promatrati dotično vprašanje z vidika celotnega položaja, da najde svojemu predmetu pravo mesto. S tem se učil sintetično misliti, pričuje se spretnosti v mišljenju in izražanju, ki mu potem koristi v vsem poznejšem življenju. Poleg tega pa ima tudi lepo priliko, da samega sebe kontrolira na podlagi tega, kar in kakor je bil njegov dopis objavljen v „Edinosti“. Novinarsko udeleževanje mladega inteligenta je skrajno koristno in obenem prezanimivo izpopolnjevanje tega, kar se je naučil v šoli in istočasno eminentno narodno delo.

Pozivamo torej predvsem našo učenco se mladino, da se na gori opisani način novinarski udeležuje. Vsi moramo skrbeti, da bo „Edinost“ v vsakem oziru še popolnejši izraz vsega našega narodnega življenja nego do sedaj.

Italija ne bo posredovala

v rusko-romunskem sporu

RIM, 20. Nekateri inozemski listi pišejo, da bo italijanska vlada posredovala v rusko-romunskem sporu in da je njeno prizadevanje v poslednjem času imelo značne uspehe. V kratkem se sestane v Rimu — tako pišejo inozemski listi — gen. Avarescu in Čičerin v svrhu rešitve spornega vprašanja. Vse te vesti so neutemeljene. Njihov namen je škoditi Italiji in njeni diplomaciji v inozemstvu.

Izredna komisija

za upravljanje kvarnerske pokrajine RIM, 20. „Gazzetta Ufficiale“ objavlja kr. odlok z dne 3. junija 1926, ki vverja upravo kvarnerske pokrajine posebni izredni komisiji. Člani te komisije so reški podprefekt, comm. dr. Icilio Baccich, dr. Diego Arieh, princ comm. Riccardo Pignatelli di Montecalvo in inž. Francesco Domladis.

Mezdno gibanje v Vatikanu

Vatikanski vrtnarji zahtevajo draginjske doklade — kajti s 14 lrami dnevno ne morejo izhajati RIM, 20. Med uslužbenci svete stolice se pričelo mezdno gibanje, ker niso bile še izplačane obljubljene draginjske doklade. Vatikanski vrtnarji delajo namreč dnevno po 9 ur in nikakor ne morejo izhajati z dnevnim plačo 14 lir. Danes so se vrtnarji zbrali pred vaticansko direkcijo ter ji zagrozili, da bodo opustili dela, ako se jim ne takoj izplačajo draginjske doklade. V krogih svete stolice je napravil ta dogodek zelo globok vtis. Tajnik vaticanske finančne komisije se je takoj podal k papežu ter mu poročal o položaju. Navetovalec je tudi ukrepe za ureditev gmotnega položaja vaticanskih uslužbencev.

Pomorsko letalo ponesrečilo

Major Fonti utonil - Letalec De Pinedo ranjen PISA, 20. Danes ob 5. jutraj se je na odprtem morju ponesrečilo letalo „Dornier Wall“. Pri tem je utonil major glavnega aeronavtskega stana Luigi Fonti. Ranjeni pa so bili znani letalec polkovnik De Pinedo, poveljnik Dal Prete, inornariški poročnik Giovanni Bianchino in pilot poročnik Crosta. Trupla majorja Fontija niso še našli. Letalo je bilo močno poškodovano. Po-

drobnosti o nesreči niso še znane. Zdi se pa, da se je letalo prebrnilo pri vzletu radi velikih valov.

Aretacija profesorja

radi ščuvanja k uporabi proti državnim oblastim CREMONA, 20. Po nalogu preiskovalnega sodnika florentinskega sodišča je bil danes aretirani profesor Antonio Colossa. V Cremono je prišel pred nekaj dnevi kot član izvrševalne komisije za žensko učiteljske. Na kvesturi so mu izjavili, da je obtožen ščuvanja k uporabi proti državnim oblastim. Aretiranec bo odvoden v Firence.

Nov italijanski poslanik v Atenah

RIM, 20. Comm. Mario Arlotto, ki je do sedaj vodil v zunanem ministrstvu urad za jugovzhodna vprašanja, je imenovan za italijanskega poslanika v Atenah. Brambilla je bil iz zdravstvenih ozirov postavljen na razpoložnje.

Politično zatišje v Beogradu

Podporna akcija v prid poplavljenem zelu napreduje - Uradništvo protestira proti nameravani redakciji draginjskih doklad BEOGRAD, 20. (Izv.) V Beogradu je zavladalo popolno politično mrtvilo. V narodni skupščini deluje le anketni odbor, ki proučuje znano bencinski afero. Danes so se vršile le nekatere rešitve konference, dotim političnih sestankov ni bilo. Vlada posveča vso pažnjo podporni akciji za poplavljenca. Iz vseh krajev države prihajajo poročila, da akcija rdečega križa zelo napreduje in da se ljudstvo odziva z velikimi prispevki v prid nesrečnim poplavljenem.

Radikali so zelo zadovoljni z govorom, ki ga je imel v nedeljo Stjepan Radić na Raba. Položaj vlade je radi tega govora še bolj utvršten. Zagotovljen ji je tudi nadaljnji obstoj do jeseni. Uradništvo je radi nameravane redakcije draginjskih doklad vedno bolj vznemirjeno. Včeraj se je vršilo v uradniškem domu zborovanje beogradskega uradništva, ki je poteklo povsem stvarno. Zborovalci so predlagali, da naj bi vlada odredila enkratni prispevek vseh državljanov v korist poplavljenim krajev, ter so protestirali proti nameravanemu znižanju plač, ki so pri današnjem draginji itak zelo majhne. Napram tem predlogom je vlada zaenkrat ostala pasivna. Na včerajšnjem zborovanju so uradniki sklenili, da se skličejo po vsej državi uradniški zbori in svrhu protestiranja proti vladnim namenom.

Novo konferenco Male antante Ukrepi proti Bolgariji radi komitaških vpadov BUKAREŠTA, 20. (Izv.) V kratkem se bo vršila nova konferenca Male antante, ki se bo pečala z Bolgarijo. Rumunska vlada je sporazumno z jugoslovensko vlado sklenila, da se končno razčisti vprašanje vpadov bolgarskih komitašev na rumunsko in jugoslovensko ozemlje. Pričakujejo, da bo ta konferenca zelo ostro nastopila proti Bolgariji.

Nova vlada na Grškem

ATENE, 20. Pangalosov proglaš na ljudstvo (gl. včerajšnje brzojavko) trdi med drugim, da je opozicija pripravljala nasilen preobrat sedanje vladavine, pri čemer naj bi se Pangalos usmrtil, kakor je baje razvidno iz nekega Plastirasovega pisma lastnim atenskim pristašem. Zato se je izvršila aretacija glavnih vodij demokratske stranke. Papanastasiu je ubežal, Mihalopoulos in Kafandaris pa bosta na otoku Naksos strogo nadzirena. Evlazias je že sestavil novo vlado, ki ji je bila dana v finančnem oziru diktatorska oblast. Vlada je že prisegla in jo sestavljajo Rufos za zunanje zadeve, Spyridos za notranje, Tsouralis za vojno, Haritakis za poljedelstvo, Philandros za begunce, Ladopoulos za finance, Pop za prosveto, Argyropulos za promet, Damianos za pravosodje in Leonidas za mornarico. Z Evlaziasem se bo Pangalos posvetoval glede morebitne vrnitve na Naksos pregnanih politikov v Atene. Minister Pop je dobil naročilo, da uredi vprašanje dnevnega tiska.

Bartolov govor - Glasovanje o spremembi ustave VARŠAVA, 20. Ministrski predsednik Bartol je imel včeraj v zbornici naznanjeni govor, ki je bil prejet s vrecejšnjim zadovoljstvom tako s strani zbornice kakor tiska. V uvodu je dokazoval s številkami, kako se v poljsko gospodarstvo pod novo vlado razvijalo vedno boljše, tako kar se tiče uravnovešanja bilance, stabilizacije zlota, kritja dolgov v inostranstvu, kar je že mogoče s samimi rezervami Poljske banke, s čimer so rešene zlate zaloge v tujini, dalje kar se tiče naraščanja tujnih napram uvozu padanja nezapolnenosti in stabilizacije cen. Vlada ima namen uvesti pravo danna-

cijo, katera ji pa mora zagotoviti resnično vladanje. Zato zabava spremembo ustave in začasno polno moč, da bo lahko še bolj uravnala bilanco, ustalila tečaj, zagotovila izvedbo zakonov glede narodnih mnjšin, preuredila upravo, izvedla mirno sodelovanje z inostranstvom, na pr. z Nemčijo, dvignila ugled Poljske v inostranstvu itd. Kakor rečeno, je bila ta vladna izjava sprejeta z zadovoljstvom, drugače pa je bilo glede sprejema posameznih točk v načrtu za spremembo ustave. Dosej so sprejeli omejitve glasovalne pravice obeh zbornic v smislu vladnega predloga, ki pravi, da se naj vrši proračunsko zasedanje pet mesecev; če bi proračun v tem času ne bil sprejet v obeh zbornicah, tedaj uveljavljaj predsednik proračun, sprejet v eni sami zbornici, če ga pa nobena ne sprejme, uveljavljaj vladni proračunski predlog.

Odklonjene pa so bile točke glede omejitve proporcne zastopstva, glede zvišanja starostne dobe volilnih upravičencev in glede veta državnega predsednika in slučaju kakšnega spora med poslansko zbornico in senatom.

Herriotova vlada

Odmev zadnjih dogodkov na Francoskem doma in v inostranstvu

PARIZ, 20. Herriot je sestavlil naslednjo vlado: predsedstvo in zunanje zadeve Herriot, justico Colrath, notranje zadeve Chautemps, finance De Monzie, vojno Painlevé, mornarico Renault, trgovino Louchere, prosveto Dalladier, javna dela Hesse, poljedelstvo Queuille, delo Paquet, pokojnine Bonnet, kolonije Darlac. Imenovani so bili tudi novi državni podtajniki (8) in 2 visoka komisarja. Med temi vladnimi možmi so 3 radikalno socialistični senatorji, 11 radikalno socialističnih poslancev, 2 levčarska radikala, 3 socialistični republikanci, 1 neodvisni levčar, 2 levčarska republikanica in 1 neopredeljen. Herriot je izjavil novinarjem, da je namen nove vlade samo ustalitev franka in da bo ta namen zasledovala z vso energijo, treba pa je za to miru v deželi. Finančni minister De Monzie pa se je izrazil, da vlada ne bo zahtevala inflacije, pač pa je vsak finančni minister brez moči, če mu ne dajo neke svobode v delovanju. Obenem z zaupnico bo vlada od zbornice zahtevala sredstev za finančno delo. Ta izjava De Monziejeva je dala raznim listom povod za ostre napade na Herriota, češ, da hoče uvesti vladno diktaturo, ki jo je odrekel Briand in Caillaux. Že prej je bilo mnogo nasprotstva do zopetnega nastopa Herriotovega v ulogi vladnega vodje. V senatu so javno govorili, da

je treba novo vlado vreči in razpisati volitve. V samih radikalnih in republikanskih krogih je veliko odpora do Herriotove vlade. Baje zato, ker jo bodo podpirali socialisti, ki si pa glede te podpore sami med seboj nasprotujejo in je že prišlo do ostrih prekanj med zastopniki socialističnega strankinega vodstva in zastopniki socialistične parlamentarne skupine. Herriotov nastop v soboto je ustvaril sploh največjo zmešnjava vsepovsod, stranke se cepijo, ustvarjajo se nove parlamentarne skupine v republikanskih in radikalnih krogih, na borzah in sploh v gospodarskih krogih vlada panika zaradi divjega padanja franka (samo včeraj je padel napram angleškemu šterlingu za več nego 30 točk!), poleg vsega tega pa prihajajo tudi od zunaj porazne vesti. Amerika je povedala odkrito, da na kakšno spremembo pogodbe Mellon-Berenger ni misliti, na Angleškem s Herriotom niso zadovoljni in mu bodo delali najhujše velike ovire — kako, to se bo pokazalo. Zastopniki lionskih svilarov so poslali brzojavko na zbornico in senat, v kateri izražajo bojazn, da se bo morala produkcija svilenin zmanjšati, ki je že zdaj v težkem položaju, a tega položaja je krivo skakanje tečajev in neprestana kriza vlad.

Španci in Francozi bodo še konferirali

MADRID, 20. Ministrski svet je imel sejo, na kateri je general Primo de Rivera poročal o svojem potovanju na Francosko. V zvezi s končano maroško konferenco je bilo sklenjeno, da se zastopniki obeh držav in sicer generala Sanjueiro in Pichu sestane v kratkem za določitev bodočega dela.

BRZOJAVNI DROBIŽ

REVAL, 20. Letalec Weiss, ki hoče poleteti okoli vseh severnih prestolnic, je dospel iz Helsingforsa sem. PARIZ, 20. V S. Quentinu je bilo pri eksploziji v neki papirnici ubitih 6 oseb, 13 pa ranjenih. ROCHEFORT, 20. V nekem močvirju so našli umorjenega predsednika strokovne organizacije pristaniških delavcev. MADRID, 20. Pleme rifanskih Admasov se je vdalo. ANGORA, 20. Zastopniki Velike Britanske in Turške so podpisali mosulsko pogodbo. NEW YORK, 20. V vzhodnih in srednje zahodnih deželah Združenih držav je slivotv neurje napravilo za več 100.000 dolarjev škode. Devet oseb je mrtvih, nekaj stotin ranjenih. BARCELONA, 20. Jan Duran, ki je s Francom izvršil polet iz Španske v Buenos Ayres, se je smrtno ponesrečil.

DNEVNE VESTI

Vprašanje naše narodne manjšine

Kakor smo javili v včerajšnji številki, se je odpeljal v nedeljo popoldne v Rim tržaški prefekt gr. uff. Gasti. Včeraj se je vršilo v ministrstvu za notranje stvari pred predsedništvom ministra Federzonija posvetovanje, katerega so se udeležili poleg tržaškega prefekta tudi videmski in istrski prefekt, fašistovski komisar za tržaško fašistovsko zvezo posl. Ricci in fašistovski pokrajinski tajniki z Reke, iz Vidma in iz Pule. Predmet posvetovanja je tvoril pretres političnega položaja v novih pokrajinah z ozirom na vprašanje drugorodcev. O sklepih nimamo še podrobnih poročil. Čim bodo znani, bomo poročali.

Kriza mestnega sveta

Kriza mestnega sveta, ki je izbruhnila z odstopom njega fašistovske večine, se bliža svoji završitvi. Tukajšnja prefektura je sporočila včeraj uradno županu sen. Pitacco, da je imenovan občinski komisar in da se bo vršila še danes popoldne predaja občinskih uradov.

Vloga pri bivši poštni hranilnici

Tukajšnja trgovinska zbornica je prejela na vprašanje, naslovljeno na pošto ravnateljstvo v Trstu glede vlog pri bivši avstrijski poštni hranilnici, sledeči odgovor:

V odgovor na tozadevno pismo se zagotavlja trgovinska zbornica, da posveča pošto ravnateljstvo temu vprašanju vso svojo pozornost, da bi se dosegla čim hitrejša rešitev. V likvidaciji je bilo nastalo majhno zatišje radi dopisovanja s pristojnim ministrstvom sprito odredbe tega poslednjega, da se imajo obresti po 3 od sto, ki jih je plačevala dunajska pošta hranilnica, računati v tej meri samo do konca marca l. 1919, medtem ko se imajo računati od tega hipa dalje obresti, kakor so določene za italijansko pošto hranilnico, namreč po 2,75 od sto.

Sprito škode, ki bi jo trpeli prizadeti radi te odredbe, je smatralo pošto ravnateljstvo za potrebno, predložiti ministrstvu svoje stališče v tem pogledu. Naglašalo je, da bi zopetno pošiljanje onih knjižic na Dunaj, katere so še bile likvidirane po 3 od sto, povzročilo novo zakasnitev v izdajanju italijanskih knjižic. Pristojno ministrstvo je sprejelo predlog in privoli-

lo, da se bodo obresti računale po 3 od sto do konca l. 1924. Čim je prejel ravnateljstvo tako pooblastilo, je zopet začelo pošiljati knjižice poštni hranilnici na Dunaj, katere je likvidiral do sedaj 20.000 knjižic.

V istem času se je poslal oni del knjižic, ki so bile že likvidirane, poštni hranilnici v Rim, da vključi obresti od 1. januarja 1925 in da nakaže kredite.

Kakor se bodo knjižice vračale iz Rima, bodo izdajali poštni uradi italijanske knjižice, katere pa bodo, kakor znano, vinkulirane za dobo 6 mesecev računajoč od dneva, ko so bile izdane.

Delo je zamotano in košljivo in tozadevne operacije se morajo izvršiti natančno in s primerno previdnostjo — toliko v interesu poštne uprave kolikor tudi upnik (imejiteljev knjižic) in radi tega ni bilo pri najboljši volji mogoče vršiti likvidacije z ono brzino, ki jo upniki upravičeno zahtevajo.

Vsekakor pa se more zagotoviti, da se še tekom tega meseca ali najpозnejše v pridonem mesecu začne z izdajanjem novih knjižic, ki se bodo takoj izročevale imetnikom.

SMRTNA KOSA

Včeraj je umrl tu v Trstu znani in ugledni trgovec in krčmar g. Pavel Tomažič. Pokojnik je užival splošno spoštovanje v tukajšnjih naših trgovskih krogih. Pooreb se bo vršil danes popoldne ob 16.30 iz hiše žalosti v ul. G. Vasari 2. Užaločenim družinam naše iskreno sožalje.

SKVADRISTI V MILICI

Kakor poroča včerajšnji „Popolo di Trieste“, je bilo vprašanje škvadrizma končno rešeno na shodu nekdanjih škvadrstov, ki se je vršil pretekli ponedeljek v dvorani Dante pod vodstvom konzula legije sv. Justa g. Pirellija. Vsi škvadristi — okoli 300 — so vložili pismene prošnje za sprejem v državno milico. S tem je odpravljena največja težkoča, ki je ovirala izgleditev hude krize, katere je že dolgo mesece razjedala tržaški fašizem.

IZ ORAGA POL. DRUŠTVA „EDINOST“ V TRSTU.

Martin Petek - Trst: Izposlovali smo izplačilev obroka; pridite v urad. Tajništvo.

Društvene vesti

— Šentjakobska podruž. Š. D. akcijeje za danes 21/VII odborovo sejo.

